

## महत्वपूर्ण एवं खास

### इमारती लकड़ियों के साथ आरोपी गिरफ्तार



**न्याय साक्षी/रायगढ़।** आज दिनांक 15/10/19 को मुखबिर सूचना पर थाना प्रभारी खरसिया एवं हमराह स्टाफ द्वारा खरसिया गंज पीछे रहने वाले धीरज कैपलिया पिता राधेश्याम 28 वर्ष के मकान में साल लकड़ी का चिरान आरा से काटी हुई की 16 नग कीमती करीब 1 लाख अवैध से रखी हुई पकड़ा गया, धीरज कैपलिया को लकड़ी का बिल पेश करने को कहने पर बिल नहीं पेश नहीं कर पाया गया। आरोपी के विरुद्ध थाना खरसिया में धारा 41 ( 1-4 ) सीआरपीसी/ 379 आईपीसी की कार्यवाही की जाकर आरोपी को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड में भेजा गया है।



### बेहतर यातायात व्यवस्था के लिए उपनिरीक्षक कश्यप हुए सम्मानित

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** 19वीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता के समापन समारोह में आज 15.10.19 को यातायात के उप निरीक्षक राम फल कश्यप को शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता में आयोजित विभिन्न प्रतियोगिता दौरान बेहतर यातायात व्यवस्था बनाए रखने के लिए स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया है।

### विभागीय परीक्षा 2020 के लिए आवेदन आमंत्रित

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** जिले में पदस्थ शासकीय विभाग के अधिकारी जो विभागीय परीक्षा माह जनवरी 2020 हेतु बैठना चाहते हैं वे निर्धारित प्रारूप में संबंधित अधिकारियों से आवेदन पत्र लेकर 5 नवम्बर 2019 के पूर्व कार्यालय कलेक्टर, रायगढ़ में जमा कर सकते हैं।

### कलमा बैराज में 16 अक्टूबर से 15 जून तक पानी का होगा भराव

मछली पकड़ना, खेती करना, फसल लगाना एवं नहाने पर प्रतिबंध **न्याय साक्षी/रायगढ़।** जल संसाधन संभाग रायगढ़ के कार्यपालन अभियंता ने जनसामान्य को सूचित करते हुए बताया कि महानदी पर निर्मित कलमा बैराज में 16 अक्टूबर से 15 जून 2020 तक पानी भरा जाएगा और बैराज में ऊपर से कभी भी अत्यधिक मात्रा में पानी आ सकता है, जिसके कारण बैराज में निर्धारित मात्रा में अधिक जल भराव होने पर कभी भी बैराज के गेट खोले जा सकते हैं, जिसे बैराज के नीचे महानदी में पानी बहाव की मात्रा अचानक अत्यधिक बढ़ सकती है। बैराज के नीचे महानदी में मछली पकड़ना, खेती करना, फसल लगाना एवं नहाना इत्यादि करना सख्त मना है। यदि सर्व साधारण या अन्य किसी के द्वारा सूचना का पालन नहीं किया जाता है तो ऐसी स्थिति में होने वाली जनधन के लिए संबंधित व्यक्ति स्वयं जिम्मेदार होंगे।

### इंदिरा गांधी साम्प्रदायिक एवं सामाजिक सौहार्द पुरस्कार योजना के लिए

» 21 अक्टूबर तक आवेदन आमंत्रित

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** राज्य शासन द्वारा साम्प्रदायिक एवं सामाजिक सौहार्द के क्षेत्र में प्रशंसनीय कार्य करने वाले शासकीय सेवकों/व्यक्तियों/अशासकीय संस्थाओं से इंदिरा गांधी साम्प्रदायिक एवं सामाजिक सौहार्द पुरस्कार योजना के अंतर्गत वर्ष 2019 के लिए आवेदन पत्र आमंत्रित किए गए हैं। इच्छुक व्यक्ति आवेदन सीधे जिला कलेक्टर को 21 अक्टूबर 2019 तक प्रस्तुत कर सकते हैं।

### हेमन्त आर्ट एकेडमी ने देशराग इंटरनेशनल कल्चरल हारमोनी मिलाई में भरतनाट्यम और ओडिसी नृत्य में अपना परचम लहराया

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** विगत दिनांक 11 से 17 अक्टूबर तक दुर्गा भिलाई के खालसा पब्लिक स्कूल में हो रहे नृत्यम कला समिति द्वारा 'इंटरनेशनल कल्चरल हारमोनी' के देशराग कार्यक्रम में हेमन्त आर्ट एकेडमी में प्रशिक्षणरत छात्राओं ने देशराग इंटरनेशनल कल्चरल हारमोनी कार्यक्रम के तहत भरत नाट्य एवं ओडिसी नृत्य में मनमोहक प्रस्तुति देकर रायगढ़ जिले का मान बढ़ाया है। जिसमें ओडिसी (सब जुनियर) समूह नृत्य में मोक्षा महंत, ऋतुपुर्णा नायक, दिव्याशी यादव, सुभ्रज्योति बेहेरा एवं दृष्टि कोले ने प्रथम स्थान प्राप्त किया, वहीं भरत नाट्यम में (सब जुनियर) युगल नृत्य में हितेशी महंत व रिद्धि खोसले ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। सब जुनियर ओडिसी नृत्य एकल में सुभ्रज्योति बेहेरा ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। साथ ही जुनियर एकल नृत्य में अर्चिसा मिश्रा प्रथम व श्रेया गोस्वामी ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

# एक महिला सहित चार आरोपी से भारी मात्रा में देसी शराब जप्त

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह के दिशा निर्देशन पर आज दिनांक 15.10.15 को जूटमिल प्रभारी निरीक्षक अंजना केरकेड्डा व स्टाफ द्वारा पूरे क्षेत्र में अवैध शराब बिक्री की सूचनाओं पर छापेमारी की कारवाही की गई है तथा इस दौरान कयाघाट एवं आसपास के क्षेत्र में अवैध शराब बिक्री के लिए रखी हुई देसी शराब की जम्बी की गई। जानकारी के अनुसार नगर पुलिस अधीक्षक अविनाश सिंह ठाकुर द्वारा जूटमिल प्रभारी को जूटमिल क्षेत्र में अवैध शराब बिक्री पर छापामार कार्यवाही

करने का निर्देश दिए थे, जिस पर जूटमिल प्रभारी अंजना केरकेड्डा द्वारा चौकी में पदस्थ विवेचकों व आरक्षकों की अलग अलग टीमें बनाकर पूरे क्षेत्र में अवैध शराब बिक्री की सूचनाओं पर अभियान चलाकर कार्यवाही किया गया। इस दौरान कयाघाट चौक के आगे रहने वाली (1) श्रीमती बदन बाई चौहान पति स्वर्गीय महेत्तर चौहान उम्र 50 वर्ष निवासी जेलपारा ठाकुर देव चौरा पीछे जूटमिल से कयाघाट चौक के पास 30 पाव? देसी मदिरा जप्त किया गया है। (2) आरोपी संतोष कुमार

## » अवैध शराब बिक्री की सूचना पर टी.आई. जूटमिल ने चलाया गया अभियान » आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही कर आरोपियों को भेजा गया रिमांड पर

सोनी पिता सुखराम सोनी उम्र 37 वर्ष निवासी कयाघाट वार्ड नंबर 29 मुक्तिधाम को कयाघाट हनुमान मंदिर के पास प्लास्टिक बोरे में रखे 29 देसी प्लेन शराब के साथ पकड़ा गया। (3) आरोपी घनसाय बसंत पिता प्यारिलाल बसंत उम्र 31 साल निवासी जेलपारा कयाघाट को समाधि गली पुल के पास ठेला में 34 नाग देसी प्लेन शराब रखे हुए पकड़ा गया है। (4) आरोपी रोहित दास

पिता स्वर्गीय रतनदास उम्र 60 वर्ष निवासी मुक्तिधाम के पास चौकी जू मिल को मुक्तिधाम मोटर गैरेज कयाघाट के पास 30 पाव देसी प्लेन शराब के साथ पकड़ा गया है। पूरी कार्यवाही में आरोपियों से 123 पाव देसी मदिरा 22.14 आईटी. कीमती 7380 रूपये का जप्त किया गया है।



## मुख्यमंत्री सुपोषण अभियान के अंतर्गत आंगनबाड़ी केन्द्रों में महिलाओं एवं बच्चों का किया गया स्वास्थ्य परीक्षण



**न्याय साक्षी/रायगढ़।** मुख्यमंत्री सुपोषण अभियान के अंतर्गत रायगढ़ जिले के आंगनबाड़ी केन्द्र के माध्यम से गर्भवती माताओं, किशोरी बालिकाओं और कुपोषित बच्चों का स्वास्थ्य विभाग की टीम द्वारा स्वास्थ्य परीक्षण किया जा रहा है। आंगनबाड़ी कार्यकर्ता और सहायिका के द्वारा कुपोषित बच्चों का चिन्हांकन किया जा रहा और कुपोषित बच्चों को सुपोषित करने के लिए सार्थक पहल की जा रही। इसी कड़ी में रायगढ़ विकास खंड के ग्राम लोईग, जामगांव, छुहीपाली में शिविर लगाया गया। गर्भवती माताओं के बच्चों को कैसे पौष्टिक आहार दिया जाना है। एनीमिया, डायरिया बीमारी के लक्षण और निवारण की जानकारी दी गई। इसी प्रकार किशोरी बालिकाओं में खून की कमी, शरीर के साफ-सफाई के बारे में बताया गया। अभियान का मुख्य उद्देश्य लोगों में जन-जागरूकता लाना और कुपोषण को दूर करना है।

## तन, मन व जीवन को स्वस्थ रखने की संजीवनी है खेल-सांसद

### » 19 वीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का हुआ समापन

### » रायपुर जोन ने जीते सर्वाधिक पदक

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** 19 वीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का आज बोईरदादर स्टेडियम रायगढ़ में समापन हुआ। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि सांसद रायगढ़ श्रीमती गोमती साय, विशिष्ट अतिथि विधायक लैलूंगा चक्रधर सिंह सिदार तथा विधायक सारंगद श्रीमती उत्तरी गनपत जांगड़े रहे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि सांसद श्रीमती गोमती साय ने कहा कि यह रायगढ़ शहर के लिए गौरवशाली दिन है कि इस धरा पर पूरे राज्य से खिलाड़ियों ने आकर अपनी खेल विधा और कौशल का प्रदर्शन किया है। उन्होंने खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि खेल तन, मन और जीवन को स्वस्थ रखने की



संजीवनी है। अतः आप सभी खूब खेलें और साथ ही पढ़ाई पर भी खूब ध्यान देकर अपने व्यक्तित्व का संपूर्ण विकास करें। आप सभी देश का भविष्य है, आगे चलकर आप लोगों को ही इसकी बागडोर संभालनी है। अभी आपके सामने उड़ने और बुलंदियों को छूने के लिए खूला आसमान है तो इस समय का सदुपयोग करें और अच्छे नागरिक बनकर अपने समाज, प्रदेश और देश के विकास में सहभागी बनें। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि चक्रधर सिंह सिदार ने कहा कि जीवन में खेलों का

बहुत महत्व है, अगर इसे सही खेल भावना से खेला जाए तो यह व्यक्ति के अंदर स्वस्थ प्रतिस्पर्धा का गुण पैदा करता है, जो जीवन की चुनौतियों और कठिनाइयों से लड़ने के लिए व्यक्ति को सशक्त, साहसी और धैर्यवान बनाता है। विशिष्ट अतिथि श्रीमती उत्तरी गनपत जांगड़े ने इस अवसर पर जिला प्रशासन को इस प्रतियोगिता के सफल आयोजन के लिए बधाई दी तथा खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। सीईओ जिला पंचायत सुश्री ऋचा प्रकाश चौधरी ने कहा कि सभी खिलाड़ियों ने

खेल भावना के साथ खेलते हुए बहुत अच्छा प्रदर्शन किया। विजेता खिलाड़ियों को बधाई तथा प्रतियोगिता में स्थान नहीं बना पाने वाले खिलाड़ी को आगे बेहतर खेलने के लिए शुभकामनाएं। उन्होंने कहा कि सभी खिलाड़ी रायगढ़ से अच्छी यादें लेकर जाएं। कार्यक्रम के अंत में सभी विजेता, उपविजेता व रनअप खिलाड़ियों व टीमों को ट्रॉफी व मोमेन्टो देकर पुरस्कृत किया गया। शासकीय हाईस्कूल टारपाली के म्यूजिकल बैंड को उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। साथ ही स्वागत समारोह तथा समापन समारोह में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करने वाले टीमों को भी सम्मानित किया गया। इस अवसर पर कार्यक्रम के नोडल अधिकारी एसडीएम रायगढ़ आशीष देवांगन, जिला शिक्षा अधिकारी मनीन्द्र श्रीवास्तव, सहायक संचालक शिक्षा श्रीमती दीप्ति अग्रवाल तथा सहायक संचालक स्वर्णकार एवं जिला प्रशासन के अधिकारी-कर्मचारी व गणमान्य नागरिक बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।

## 19 वीं शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता में रायपुर बना चैम्पियन ऑफ चैम्पियन

### » चार खेलों के 18 वर्गों के अंतिम परिणाम

### » जशपुर जोन को बेस्ट मार्च पास्ट व कोरिया जोन को बेस्ट डिसीप्लीन का मिला पुरस्कार

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** 19 वीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का आज समापन हुआ। जिसमें चार खेल विधाओं क्रिकेट, टेनिस, बैडमिंटन, योगा तथा सायक्लिंग की प्रतियोगिताएं 18 विभिन्न वर्गों में आयोजित की गईं। जिसके परिणाम इस प्रकार से हैं- क्रिकेट 17 वर्ष बालक वर्ग में विजेता-रायपुर, उपविजेता-सरगुजा, तृतीय-जांजगीर एवं चतुर्थ-दुर्गा रहा। इसी तरह क्रिकेट 17 वर्ष बालिका वर्ग में विजेता-दुर्गा, उपविजेता-जशपुर, तृतीय-राजनांदावां एवं चतुर्थ-रायपुर, टेनिस 14 वर्ष बालक वर्ग में विजेता-रायपुर, उपविजेता-दुर्गा, तृतीय-कोण्डागांव एवं चतुर्थ जांजगीर, टेनिस 14 वर्ष बालिका वर्ग में विजेता-रायपुर, उपविजेता-जांजगीर, तृतीय-दुर्गा एवं चतुर्थ-कबीरधाम, योगा 14 वर्ष बालिका वर्ग में विजेता-रायपुर, उपविजेता-राजनांदावां एवं चतुर्थ-दुर्गा, योगा 17 वर्ष बालक वर्ग में विजेता-रायपुर, उपविजेता-दुर्गा एवं



दुर्गा, उपविजेता-रायपुर एवं तृतीय राजनांदावां, साईकिलिंग 17 वर्ष बालक वर्ग में विजेता-माधव कौरी (दुर्गा), उपविजेता-राजेश बंजारे (रायपुर) एवं तृतीय मनीष साहू (दुर्गा), साईकिलिंग 17 वर्ष बालिका वर्ग में विजेता-कु.श्वेता राज (जांजगीर), उपविजेता-कु.चीतई नाग (बस्तर) एवं तृतीय-कु.खुशबू निषाद (दुर्गा), साईकिलिंग 19 वर्ष बालक वर्ग में विजेता-दुष्यंत कुमार बादले (दुर्गा), उपविजेता-शैलेन्द्र गेदरे (दुर्गा) एवं तृतीय-भरत साहू (दुर्गा), साईकिलिंग 19 वर्ष बालिका वर्ग में विजेता-कु.लक्ष्मी निर्मलकर (दुर्गा), उपविजेता-कु.अनिता नायक (दुर्गा) एवं तृतीय-कु.अंशु यादव (कोरिया)रही।

## पोस्टर और डाक्यूमेन्ट्री के माध्यम से बच्चों ने जाना गांधी जी का जीवन परिचय

### » तीन दिवसीय पोस्टर प्रदर्शनी का हुआ शुभारंभ

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी के 150 वीं जयंती पर कलेक्ट्रेट के सृजन सभाकक्ष में आयोजित पोस्टर प्रदर्शनी का आज शुभारंभ हुआ। आज प्रदर्शनी के पहले दिन विधायक लैलूंगा चक्रधर सिंह सिदार तथा विधायक सारंगद श्रीमती उत्तरी गनपत जांगड़े तथा शासकीय पूर्व माध्यमिक विद्यालय चक्रधर नगर, शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय जूटमिल एवं शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय चक्रधर नगर के लगभग 300 छात्र-छात्राएं व शिक्षकगण प्रदर्शनी को देखने पहुंचे। जहां उन्होंने छायाचित्रों तथा डाक्यूमेन्ट्री के माध्यम से गांधी जी के जीवन परिचय तथा उनके सत्य व अहिंसा के दर्शन व मूल्य को समझा। इस अवसर पर विधायक चक्रधर सिंह सिदार ने कहा कि गांधी जी का सारा जीवन ही अनुकरणीय है। उनके सिखाये पाठ व कही बातें आज की परिस्थितियों में भी पूर्णतया: प्रासंगिक हैं। इस प्रकार के आयोजनों से युवा पीढ़ी को गांधी जी के बारे



में अधिक जानने, समझने का मौका मिलता है तथा भविष्य में ब्लाक स्तरों में भी ऐसे आयोजन किए जाने की बात कही। विधायक श्रीमती उत्तरी गनपत जांगड़े ने छात्रों से कहा कि हर एक को गांधी जी के जीवन मूल्यों से न केवल परिचित होना चाहिए बल्कि उन्हें अपने जीवन में आत्मसात करने का प्रयास भी करना चाहिए। उल्लेखनीय है कि कलेक्टर यशवंत कुमार के निर्देशानुसार तथा सीईओ जिला पंचायत सुश्री ऋचा प्रकाश चौधरी के मार्गदर्शन में आयोजित यह तीन दिवसीय पोस्टर प्रदर्शनी आज दिनांक 15 अक्टूबर से प्रारंभ होकर आगामी 17 अक्टूबर तक पूर्वाह्न 11 बजे से शाम 5 बजे तक चलेगी।